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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 18 y 10  del jueves 21 de junio de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Baldomar, Gisela Candarle, Javier Concepción, Juan Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Gustavo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del secretario de Legal y Técnica,  doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller y del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Queda abierta la sesión.

1) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 14 de mayo de 2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración la versión taquigráfica de la sesión del 14 de mayo de 2012.


Hay una advertencia del señor consejero Letner en cuanto a la aprobación del régimen de viáticos. Lo que indica el señor consejero es que la versión taquigráfica debe decir lo mismo que la resolución. Tengo entendido que había una pequeña diferencia gramatical. Por Secretaria se va a proceder a la corrección.


Se vota.


Aprobada. 

2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

2.1 Proyecto de Ley s/ Plan de Infraestructura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Este punto relativo al proyecto de ley de plan de infraestructura se posterga para ser tratado en un plenario extraordinario el día jueves 28 a las 15 horas. 


También se va a tratar el punto 3.12) del Orden del Día, Expediente CM Nº SCD-157/12-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. Defensor de la CABA, Dr. Mario Kestelboim c/ Sra. Titular del Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 5, Dra. Fernanda Botana.


Ambos puntos serán tratados en la sesión extraordinaria del próximo jueves. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Dr. De Stefano.- Simplemente, de lo que se trata es de que se permita a los doctores Grindetti, Candarle y quien les habla insertar el informe del viaje a Italia en la versión taquigráfica y, de esa manera, ahorrarnos el tiempo de exposición en el plenario. (ver ANEXO)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Así se hará.

C. Informe de Consejeros.

Dr. Concepción.- Quiero informar que se confirmó en la ciudad de Mendoza la reunión del FOFECMA para los días 23 y 24 de agosto. Los temas convocantes aún no han sido resueltos ya que lo serán en las próxima reunión del Comité Ejecutivo. 

D. Informe de Funcionarios.

Sr. Administrador General

Dr. Rabinovich.- Entrego a Secretaría el informe correspondiente a cada plenario a fin de que se circularice a cada consejero. 

Sr. Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Simplemente, quiero informar que llegaron algunas actuaciones para ser incorporadas en el punto “Varios”, que serán tratadas en ese punto. 

Sr. Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- No hay nada para informar.

Sr. Secretario de Innovación.

Dr. Casas.- En el marco del convenio de digitalización que se lleva sobre áreas del Archivo, circularicé un mail a funcionarios del organismo solicitando colaboración porque entiende el jefe del Departamento del Archivo que necesita de algunas áreas que individualicen algunos documentos a digitalizar.

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

3.1 Expediente CM Nº DCC-020/11-0 s/ Contratación de locación y mantenimiento de máquinas fotocopiadoras. (Dictamen CAFITIT).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.2 Expediente CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de Beazley 3860.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.3 Expediente CM Nº OAyF-153/12-0 s/ Convenio de Cooperación para la utilización del sistema informático on-line para la provisión, distribución y entrega de papel, útiles e insumos de oficina.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.

Dra. Candarle.- Se delega en el administrador que designe a las dos personas encargadas de hacer el seguimiento según el convenio.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota.

Aprobado. 

3.4 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932. (Dictamen CAFITIT).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.

Dra. Candarle.- Propongo juntamente con el dictamen hacer una modificación en el punto 2: hacer efectivo el apercibimiento y ejecutar las tareas faltantes por parte del Consejo de la Magistratura a costa de Emaco. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota.

 
Aprobado.

3.5 Expediente CM Nº DCC-141/11-0 s/ Contratación de Enlaces Principales y Complementarios. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.

Aprobado. 

3.6 Actuación CM Nº 9131/12 s/ Solicitud del Colegio de Magistrados, Integrantes del Ministerio Público y Funcionarios del PJCABA de auspicio de la Revista La voz Judicial. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.


Aprobado. 

3.7 Memo PCAFITIT Nº 316/12 s/ Propuesta de la Secretaría de Innovación s/ registro de Bienes y Servicios. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.

Aprobado. 

3.8 Expediente CM Nº DCC-138/11-0 s/ Contratación del servicio de accesos a Internet. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.


Se vota.

Aprobado. 

3.9 Actuación CM Nº 9402/12 s/ Primer Encuentro Español - Argentino. (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Voy a solicitar en este punto que se especifiquen con mayor extensión las actividades que van a desarrollar los invitados al encuentro.

En consideración según el dictamen.

Se vota.


Aprobado. 

3.10 Informe de Gestión del Dr. Otamendi (Dictamen CAFITIT)

3.11 Informe de Gestión de la Dra. López Vergara (Dictamen CAFITIT)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración según el dictamen.

Se vota.


Aprobado. 

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN

3.12 Expediente CM Nº SCD-157/12-0 s/ Denuncia formulada por el Sr. Defensor de la CABA, Dr. Mario Kestelboim c/ Sra. Titular del Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 5, Dra. Fernanda Botana.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Ya se indicó que este punto pasa para el plenario para el próximo plenario extraordinario del jueves que viene. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.13 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 455, 466, 469, 476, 480, 498, 508, 509, 511, 528 y 579/2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.



Aprobado. 

3.14 Feria Judicial Julio 2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La feria se otorgará de acuerdo a la ya otorgada por Corte Suprema de Justicia, que es en la segunda quincena de julio de 2012.

Dr. Baldomar.- Hay que aclarar que, en realidad, eso puede llevar a confusión ya que es del 16 al 27 de julio.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Actuación CM Nº 7826/12 s/ Recurso de reconsideración interpuesto por los Dres. Sosa, Serantes, Izuel y Galickas contra la Resolución CM Nº 1090/11. (Dictamen DGAJ Nº 4554/2012)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota.


La votación resulta negativa. 

4.2 Actuación CM Nº 7160/12 s/ Presentación de la agente Nadia Aguayo sobre abono de adicional por permanencia en la categoría. (Dictamen DGAJ Nº 4565/2012)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Solicito que esto pase a consideración de la Presidencia de acuerdo a las facultades según la Resolución correspondiente. 


En consideración. 


Se vota.


Aprobado. 

4.3 Actuaciones CM Nº  9134 y 9135/12 s/ Recurso de reconsideración de los Dres. Jorge Atilio Franza y Marta Paz sobre las Resoluciones CM Nº 484 y 540/11. (Dictamen DGAJ Nº 4580/2012)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pido que pase a la Comisión de Administración para que haga el cálculo correspondiente y dote de mayor información el expediente. 


Se vota el pase.


Se aprueba.

4.4 Memo Nº 62/2012 de la Unidad Consejero Dra. Grindetti s/ Convenio Marco Acordo Quadro di Collaborazione Culturale e Scientifica tra L’Universitá degli Studi di Roma “Foro Itálico” - Italia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado.
4.5 Actuación CM Nº 10395/12 s/ Proyecto para autorizar al Consejo Profesional de Ciencias Económicas a ampliar el plazo de inscripción para el Registro de Auxiliares de Justicia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- La Presidencia hace la propuesta de designar a la doctora Marta Paz como representante para cuestiones de género ante la Corte Suprema de Justicia.



Se vota.


Aprobado.


¿Hay algún otro tema en Varios?

Dr. Duquelsky.- Sí, por un lado el expediente DSGYOM 216/12 sobre readecuación, acondicionamiento y cableado estructurado universal para datos y telefonía del edificio de Tacuarí 124, pisos 1°, 2° y 3°. Esto fue tratado por la Comisión, la cual propuso poner en marcha el mecanismo especial de la ley 31. Consecuentemente, habría que autorizar el llamado para esta contratación delegando en la Presidencia la adjudicación de dicha contratación, aprobando también los pliegos que fueron elevados e incorporados al expediente.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, se otorga autorización para hacer la contratación de acuerdo al mecanismo previsto en la ley 31, artículo 22, inciso b, numeral 3.


Se vota.


Aprobado. 

Dr. Duquelsky.- No sé si la Presidencia de la Comisión de Selección quiere informar al respecto de las actuaciones de la mencionada comisión.


Hay otras actuaciones en condiciones de ser votada su eventual incorporación, elevadas por la Comisión de Selección…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- … para lo cual le damos la palabra a la presidenta de la Comisión.


Doctora Petrella.

Dra. Petrella.- Ante todo quiero aclarar que por una cuestión de trámite la Comisión de Selección estuvo reunida el martes hasta última hora intentando sacar todos los temas que consideró que iban a llegar a este plenario, pero hubo una cuestión de falta de comunicación de los dictámenes respectivos que fueron firmados por unanimidad en la comisión, con lo cual someto a consideración de este plenario si quieren que las cuestiones sean tratadas hoy o que se difieran para el próximo plenario, esto en el entendimiento que cada consejero tiene que contar con los antecedentes antes de votar.


Los dictámenes se refieren concretamente a dos pedidos. Por un lado, un pedido del doctor Arnaudo con respecto a un recurso jerárquico que es declarado inadmisible porque es un pedido de revisión referido al concurso. 

El otro es una readecuación que pide el doctor Gonzalo Rúa de la agente Silvia Mijodilevich, que también fue considerado favorable. 

Los otros antecedentes se refieren a tres pedidos que hace el defensor general en punto a designaciones interinas y tres pedidos que hace la señora asesora tutelar. Empiezo por el más sencillo que hace la asesora tutelar para poner a la doctora Dumont en una asesoría de primera instancia. Toda vez que el pedido es menor a 90 días, la Comisión de Selección consideró que ese pedido podía ser resuelto por la señora asesora general tutelar de acuerdo a las facultades de la ley 1903, en el artículo 18.


La otra consideración se refiere a la solicitud que hace la señora asesora tutelar en punto a la designación o a la cobertura interina de la asesoría de cámara número 2 contencioso administrativo, para lo cual propone al doctor Juan Vicente Cataldo; mejor dicho, lo designa y lo sujeta a ratificación de este plenario por cuanto lo hace hasta que se sustancie el pertinente concurso. Este concurso no es de la nueva ley, sino anterior. Es una estructura que ya está creada.


En igual sentido que en el punto anterior, la asesora tutelar, por último, pide la designación en la asesoría de cámara contravencional del doctor Bigalli. 


Estos son los pedidos de la asesoría.


En cuanto a los pedidos de la defensoría, el señor defensor general pide se designe a la doctora Mariana Pucciarello en la defensoría de cámara número 2; pide que se designe a la doctora María Cecilia de los Santos en la defensoría de primera instancia número 4, y a la doctora Piesco en la defensoría penal, contravencional y de faltas. En todos los casos la Comisión de Selección votó los pedidos por unanimidad, haciendo la salvedad quien les habla con respecto a la faculta de designar magistrados en forma interina de manera excepcional. En este caso, dándole favorable acogida al pedido, toda vez que todos los funcionarios propuestos ya fueron propuestos como magistrados por este Consejo en el marco de los concursos que están en trámite y viniéndose ante la Legislatura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Yo agrego que en el caso de los doctores Cataldo, Bigalli y Pucciarello son magistrados de primera instancia con acuerdo constitucional; y en el caso de de los Santos y Piesco, ya están seleccionados por este Consejo. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Con todas las aclaraciones formuladas a los dictámenes respaldatorios, ponemos estas cuestiones a consideración.


Se vota.


Aprobado. 

Dr. Duquelsky.- Lo último que tengo es una serie de declaraciones de interés que me mandaron del Centro de Formación Judicial. Teniendo en cuenta que hay plenario el próximo jueves, lo puedo reenviar…

Dra. Candarle.- Es plenario extraordinario. Mencionalos ahora.

Dr. Duquelsky.- Listo, lo hacemos ahora y ya lo sacamos.


Son unas cuantas actividades…

Dr. Fábregas.- ¿Las tenés ahí? Me gustaría echarle una ojeada…

Dr. Duquelsky.- Tengo solamente los proyectos de resolución. No tengo las actuaciones. Había cierta urgencia con uno que se realiza del 27 al 29 de junio, pero no han llegado físicamente las actuaciones. 

Dr. Fábregas.- Entonces yo no voy a votar.

Dra. Petrella.- Perdón por la pregunta, pero ¿los auspicios son meros auspicios declarativos o son…

Dr. Duquelsky.- Son declaraciones de interés.

Dr. Fábregas.- Sí, pero tienen todo un sistema de aprobación por parte del Consejo Académico que habitualmente no se cumplía o se cumplía a posteriori. A raíz de una conversación que gente de mi unidad tuvo con el doctor Molina Quiroga había empezado a cumplirse; pero ahora parece que dimos un paso atrás. Por eso yo particularmente no los voy a votar, sin perjuicio…

Dra. Petrella.- Yo solo quería saber si implicaba erogación presupuestaria.

Dr. Fábregas.- No, no, pero la declaración de interés de tal o cual congreso normalmente es el disparador de pedidos de viáticos. 

Dra. Candarle.- Les podés decir que no también…

Dr. Fábregas.- Sí, claro. Es mi posición. 

Dra. Candarle.- Es la posición del doctor. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El plenario extraordinario tiene dos puntos extraordinarios e importantes. 


Creo que lo mejor sería enviar esto por los circuitos de correspondan. 

Dr. Letner.- El único que podría llegar a vencer es el del encuentro de profesores de derecho penal en Tucumán del 27 al 29 de junio.

Dr. Fábregas.- Y ahí entra toda la camada.

Dr. Letner.- Se trata de declarar de interés la actividad académica denominada XII Encuentro Argentino de Profesores de Derecho Penal y Segundas Jornadas Argentinas de Derecho Penal organizadas por la Universidad Nacional de Tucumán, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y la Asociación de Profesores de Derecho Penal. 

Sr. Presidente (Dr. olmos).- Teniendo en cuenta la fecha del congreso se puede resolver ahora.


Se vota.

Aprobado. Se deja constancia de la abstención del doctor Fábregas. 


No habiendo más temas que tratar, queda levantada la sesión.


– Son las 18 y 35.

ANEXO

                                                                     

Buenos Aires, 21  de junio de 2012

Señores Consejeros:


Por medio de la presente, cumplo en informar al Plenario de Consejeros el detalle de las actividades, entrevistas y otras gestiones realizadas durante el viaje que realizáramos junto con las Consejeras Dra. Gisela Candarle y Dra. Laura Grindetti, en el marco de nuestra visita a la República Italiana entre el 20  al 30 de mayo del corriente año. 


Durante dicha estadía, mantuvimos una serie de reuniones que  tuvieron como interlocutores a distinguidos catedráticos y autoridades  italianas, entre ellos el Rector de la Universidad de Unitelma Sapienza, Aniello Cimitile; el Prorector Vicario Sapienza Università di Roma, Francesco Avallone; el Sindaco del la Comuna de Roma, Gianni Alemanno; el Consejero Diplomático Filippo La Rosa; el Senador Filippo Berselli del Senado de la República entre otros.


A continuación, paso a enumerar los distintos encuentros realizados, así como los convenios que fueron firmados con cada institución:


- Convenio Unitelma Sapienza Universidad de Roma. 

Se procedió a la firma del Convenio con el Profesor Dr. Luigi Frati, Rector de la Sapienza Universidad de Roma. En ese acto, estuvieron presentes los  Dres. Rector Prorettore Antonello Biagini y Jorge Serini; y los profesores Tiziana Catarci, Prorectora, Manuel Castello, Vincenzo Mastronardi y Lucrecia Vera Gramunt.

También se realizaron acuerdos específicos con los Departamentos de Sapienza: Ingeniería y Aeronáutica, Criminología, Pediatría y Neuropsiquiatría infantil y existen otros proyectos en fase de estudio con los Departamentos de Arquitectura e Ingeniería Informática.

- Visita a la Cámara de Diputados: 

Encuentro con el Diputado Fabrizio Cicchito, Presidente del Bloque del Gruppo Poppolo della Libertà y el Diputado Doménico Di Virgilio.


- Encuentro con el Presidente de la Comisión de Justicia del Senato de la Repubblica de Italia, Onorevole Filippo Berselli, para el conocimiento y profundización de la estructura  Salone della Giustizia (Salón de la Justicia). 

En tal sentido, la esencia del salón constituyó la congregación de los máximos actores institucionales y la producción, en el ámbito de la promoción de la cultura de la legalidad. En particular,  la abogacía, la magistratura y la política, junto a los ciudadanos.


En el mismo, se abordaron temas relativos a la seguridad y la web, el stalking, el bullying en relación a los jóvenes en especial.


- Reunión con Regione Lazio 

Con el Assessore Aldo Forte, assessorato Politiche Sociali e Famiglia.


- Encuentro en el Consiglio Dell’ Ordini Degli Avvocati Di Roma (Colegio de Abogados de Roma) con su Presidente, el Señor Mauro Vagli. - Visita Protocolar a la POLIZIA ITALIANA


Durante la audiencia protocolar en la que nuestra visita a la Ciudad de Roma fue Declarada de Interés, se concretó una entrevista con las autoridades de la Polizia Italiana. En dicho evento, se presentó un proyecto de convenio con protocolo de políticas de seguridad y políticas penitenciarias. Por su parte, las autoridades de la Polizia presentaron una exposición acerca de la composición del Cuerpo, su problemática y estrategias.

Asimismo, se realizó una visita protocolar a la Vicecapo della Polizia.

- Visita a la Universidad del Foro Italico
Con el Profesor Fabio Pigozzi Prorettore Vicario Università degli Studi di Roma “Foro Italico”; Dott. Giulio Goria, Direttorre Generale, Università degli Studi di Roma “Foro Italico”.
Dott.ssa Lucía Colitti, Coordinatore Area Servizi Rettorali e Affari Generali, Università degli Studi di Roma “Foro Italico”.

Dott.ssa Emilia Angelillo, Coordinatore Area Relazioni Internazionali, Università degli Studi di Roma “Foro Italico”.


- Convenio con la Università di Roma Foro Italico
 Visitamos el Consejo de Administración de la Universidad; mantuvimos un diálogo con el decano y las autoridades de la Facultad de Derecho y Deporte.


- Visita al Quirinale
Al Dr. Tito Lucrezio Rizzo, Consigliere del Presidente dela Repubblica Adetto della Sicureza.

- Conferencia en la CUIA

Asimismo, expusimos como invitados junto a las Dras. Candarle y Grindetti en un Encuentro organizado por CUIA (Consorzio Interuniversitario Italiano per l’ Argentina), a instancias de su Director, el señor Raimondo Cagiano de Azevedo.


- Firma de la Carta de Intención con el CIRPS (Centro Interuniversitario di Ricerca Per lo Sviluppo Sostenibile) 

Con el Director Profesor Ingeniero Vincenzo Naso y el Consejo de la Magistratura de la Ciudad. 


- Visita a la Comuna di Roma 

Con su Sindaco Gianni Alemanno y el Secretario General Filippo La Rosa, en la que temática tratada fue la seguridad urbana e innovación de gestión de Roma.


- Visita a la Comuna de Pomezia


En esa oportunidad, nos entrevistamos con el Sindaco Enrico de Fusco.

Esperamos que las gestiones que llevamos adelante, así como los convenios internacionales celebrados en este fructífero intercambio entre los funcionarios, catedráticos y demás autoridades de Argentina e Italia  colaboren, una vez más, al fortalecimiento institucional de nuestro Poder Judicial. 
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